

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА

Тип дисципліни	Вибіркова
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання.

Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: *вміло використовувати* понятійний апарат з фаху; *визначити* суть соціальної політики та її моделі в соціальних державах; основні шляхи реалізації соціальної політики держави; *сказати* загальні засади соціальної молодіжної політики в Україні, механізми та шляхи реалізації молодіжної політики в Україні; *визначити* суть соціальної політики та її моделі в соціальних державах; *порівняти* вітчизняний й закордонний досвід у сфері соціальної політики; *аналізувати* сучасні тенденції та пріоритетні цілі основних напрямків соціальної політики України, які формуються і реалізуються на практиці; *застосовувати* отримані знання для дослідження явищ, фактів, проблем в суспільстві, спільнотах, організаціях з метою діагностики, пояснення, прогнозування, оптимізації соціальних процесів, їх регулювання та управління; організувати роботу з людьми, які зіштовхнулися з проблемами виживання та праці в сучасному суспільстві на основі розуміння закономірностей і мотивів людської поведінки та соціальних явищ у їх взаємозв'язку для визначення найбільш ефективної стратегії дії; розгорнути практичну діяльність в установах соціальної служби.

Зміст навчальної дисципліни. Соціальна політика як функція державного управління та її складові. Особливості сучасної соціальної політики в країнах світу. Становлення ринкової економіки в Україні та зміни в соціальній політиці. Нормативно-правове забезпечення соціальної політики в Україні. Планування й фінансування розвитку соціальної сфери. Соціальний захист людини як система. Соціальний захист економічно активного населення. Соціально-трудова конфлікти, їх урегулювання та вирішення. Форми захисту соціально вразливих категорій населення. Захист і соціально-трудова реабілітація інвалідів. Державна підтримка сімей з низькими доходами. Державне пенсійне страхування і недержавні пенсійні фонди. Основи формування соціальної політики підприємства. Соціальна робота і соціальна політика.

Запланована навчальна діяльність: не менше 1/3 від загальної кількості годин.

Пререквізити – політологія, основи правових знань.

Кореквізити – дисципліни циклу професійної підготовки, а саме: «Основи соціального партнерства», «Правове регулювання соціальних конфліктів», « Менеджмент соціальної роботи», «Соціальна робота з сім'ями, дітьми та молоддю», «Соціальна робота у громаді», «Система організації соціальних служб».

Форми (методи) навчання: лекції; лабораторні заняття (з використанням електронних презентацій), самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, самостійна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

- 1.Палій О. М. Сутність, система і напрямки здійснення соціального захисту: Лекція. - К.: Вид-во УАДУ, 1697. - 13 с.
- 2.Социальная политика: Учебник / Под общ. ред. Н. А. Волгина. - М.: Изд-во «Экзамен», 2002. - 736 с.
- 3.Соціальна політика в Україні та сучасні стратегії адаптації населення / Збірник наук. статей. - К.: НВФ «Студцентр» / НІКА - Центр, 1698. — 204 с.
- 4.Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
- 5.Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php.

Викладач: доктор педагогічних наук, професор Бриндіков Ю.Л.

